



POMŮCKY 2024/2025

4. B PLZÁKOVÁ PETRA

SEŠITY	1 x balení linkovaných sešitů č. 544 (do začátku budete potřebovat na M 2x, ČJ 2x, ale mají jen 40 stránek)	
DALŠÍ POMŮCKY, POTŘEBY	na rýsování 1 trojúhelník s ryskou a kvalitní kružítko, normální pravítko 1 x desky A4 naplněné průsvitnými košílkami – alespoň 100 ks (na Př, VI) mazací tabulku, fix a mazátko	
PENÁL	nůžky, se kterými se jim dobře a přesně stříhá, lepidlo v tyčince, alespoň tři obyčejné tužky (na kreslení je ideální tužka č. 1, na rýsování č. 3 (ne silnou!), na psaní č.2 nebo HB), pero na psaní (ne propisky!) - za mě ideálně obyčejné modré tornádo, gumu, základní sadu pastelky, fixu na tabulku (whiteboard marker, stačí tenčí), černou permanentní fixu, doporučuji dvě až tři fixy oblíbené barvy na nápisy, zvýraznění...	
GEOMETRIE	trojúhelník s ryskou, dlouhé pravítko rovné 30 cm	
VV + Čsp	větší balení voskovek (ideálně české, kvalitní), české vodové barvy, české temperové barvy paletka na temperové barvy, kelímeček na vodu, plochý štětec č. 8 a 10 - kulatý štětec č. 3 a 6 hadřík na štětec (ideálně bavlněný – stačí kousek starého plátna, bavlněného trička...), česká modelína (obyčejná netvrdnoucí!!!), lepidlo v tyčince, podložka nebo ubrus na lavici, dobrovolně zástěrka nebo pracovní tričko	
AJ	ŠKVOR	2 x A5 linkovaný
	HAVELKA	2 x A5 linkovaný
INF	FERBASOVÁ	1 x A5 linkovaný
HV	LIZÁKOVÁ	1 x A5 nelinkovaný, 1 x notový sešit
TV	PLZÁKOVÁ/KAČABA	sportovní oblečení, sportovní pevná obuv do tělocvičny se světlou podrážkou, případně i sportovní obuv na ven, mikina při chladném počasí (doporučeno), gumičku/čelenka/šátek na dlouhé vlasy
ČSP	HROCHOVÁ	čtvrtky A3 (20 listů), štětce ploché (úzké i široké) i kulaté (úzké i široké), čtvrtky A4 (20 listů) , kvalitní nůžky, měkkí tužka, ideálně 2B nebo B (v číselné řadě je to tužka č. 1), pastelky, guma, ořezávátko, lepidlo (v tyčince i tekuté - např. Herkules), černý tenký fix, tuš černá, temperové barvy, paleta, vodové barvy, voskovky, podložka proti znečištění stolu, modelína, krepový papír, barevné papíry, jehla, nit, (pokud máte: zbytky látek, knoflíky), špejle, vata